



千斤大米有“来头”！爱的接力动人心

1月2日一早,四川天府新区华阳街道正东街社区党群服务中心,数十袋大米整齐地堆放在中心门口。第一位抵达中心的社区工作人员看到这一幕时满心疑惑,走近一看,米袋上静静地放着一面锦旗,上面印着“善举开办社区食堂,老少共尝美好‘食’光”,落款为“正东街社区居民”。这名工作人员随即向同事和领导汇报了此事。

经过仔细清点,堆放的大米共计20袋,足足1000斤。正当社区对这批大米感到不解时,社区党委书记王岳宇浩接到了一通“神秘”电话。来电的正是捐赠大米的热心人士。电话中,他自称是正东街社区居民,是一位新华阳人。他虽然婉拒了透露姓名的请求,却向王岳宇浩讲述了捐赠大米的幕后故事。 02 社区

火壶火舞表演迎春节



随着2025年蛇年春节的临近,1月4日晚,位于锦江区三圣街道的花乡农居水景广场,迎来了一场别开生面的火壶、火舞秀表演,为市民游客们带来了前所未有的视觉体验。据悉,从1月4日起至1月18日,每周六19:00与20:10时间段,水景广场会定期地开展火壶、火舞秀表演,为市民游客带来视觉与感官的双重盛宴。

华西社区报记者 高昊焜 街道供图

3版 慈善晚宴筹集善款28万元
社区用爱心点燃希望

5版 公共收益分红
小区给业主发“新年红包”